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int val; double val;
&val TEES &val doubled W=
EQIH &val2 intd & 72| ZIC EQIH &val2 doubled E 7t2|ZICt.

ip = &val,; //3¥J6Z I 9]
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int *1p
&ip (int *)3 W // EJH &ipt (int+) 3L 7170,
0| S=2IE FOIE{H 4
OISEQIHEZ HE-E &Ae e EXdHAKNE & U
int val = 10; //intE W2 A3} 2718}
int *ip = &val; // ¥QIEH2] A3} 273}
e EQIHHSLL NFFA e HO| A EFA
200 100
&ip 100 10
(200) ZOIE{Hp inty HH== val
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Int * * 1pp
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ippi= ZQUIE H
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int val=10;

int *ip; /] EOIE B

int **xipp; // 01ZZoIHHS
ip=&val;

ipp=&ip;

printf(“%dWn”, **ipp);

ipp = &ip; //1FEIHE o]FEIEHMT Y

27l KI2d2 25 (int Y22 ZCH

300 200 100
200 100 10

*1ipp == 1p *ip == val

**1pp == val
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& EQIHB 2| gtE HiP= &

char *ap = “success”;
char *bp = “failure”;

100 101 102 103 104 105 106 107

apl 100‘ |s‘u|c‘c‘e|s‘s|\0
200 201 202 203 204 205 206 207
bp‘ 200‘ |f‘a‘i‘l‘u|r‘e[\0

exchange_ptr(&ap, &bp); // 0IEZ0IEIE

void exchange_ptr(char **app, char **bpp);
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char *tp; // 2Al ZOIE{ 40 A0

@ tp = *app; @ *app = *bpp;
// app2t Jt2I21= 0l i // bpp2t Jtel2l= ROl HEE g2
[l QEE 22 tpUl X & StCH. /[ appIt Jt2l2|l= 20 X &St
exchange_ptr &k~ ¥ exchange_ptr &= ¥
300 300
app 300 ap 100 app 300 ap 200
tp 100 |« tp 100
400 400
bpp 400 bp 200 bpp 400 bp 200

@ *bDD = tp; exchange_ptr &=
// tp2 2t bppIt Jt2I2|= 300
/] R0l X&EHCE app | 300 ap | 200

tp 100
400 1

bpp | 400 bp | 100
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#include <stdio.h>

void exchange_ptr(char **, char **); /] 849 &
int main()
{

char *ap="success";
char *bp="failure";

printf("ap —> %s, bp —> %sWn", ap, bp); // HIRD| Mo 2XE =
exchange_ptr(&ap, &bp); /] &40 &
printf("ap —> %s, bp —> %sWn", ap, bp); /] B2 S0 2Xg8 =
return O;

}

void exchange_ptr(char **app, char **bpp) /] &9 9

{
char *tp; /] LAl EOIEHS
tp=*app; /] mleler4=0l Qe £ 21

=*bpp; o| gt HHECH.

*app *b.pp, //'ap, bp2! etE RE ap —> success, bp —> failure
*bpp=tp;

1 ap —> failure, bp —> success
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« 2iHE BHE = X clot

y[ ][ ] {{ ’ ’ ’ }’{ ’ ’ ’ }’{ }}.
S0 S aly Dlll(aly); // HHOE'ED:'O—E Jl(|l_‘él-o.| X}E _'_x 1) S =5t |»
g; .

stao b0t void ary_prn( int (xap)[4] );
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int nums[5]={10, 20, 30, 40, 50};
int *xip=nums; /] IS S HOIFHO|IS 2 ZOIHH N HESHCH

printf(“%dWn”, *nums); /] HEAW DA B2 XS 100] SRS}
printf(“%dWn”, *(nums+4)); // nums2 2t0] 100012 11

nums 10 | 20 | 3 | 40 | 50 |

R AU HE R4S Jfel7|s Zole)
o HHEZ2 J|AHZ2H MME UEILH=E =c|& B2 D]

- =c|ld H=0122 &Y UI0IeHE MEE == 2L S8 X
J

HED JIX= SEEHQ AD|0l Cist B2 E JHEICH
int ary [5]; ary int int int int int
| 2% 20140| = |
37| 20HI01E
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int ary[5]; &ary

i ZQ1Eq

int int int int int

HHE MAE Z2lZIch

- BHEXLQEH0 E=gt= ot HHE M2 3IIE Soll A Golls=H =L,

ary + 1 1245036 + (1 * sizeof(ary[0])) 1245036 + (1 * 4) 1245040
&ary + 1 1245036 + (1 = sizeof(ary)) 1245036 + (1 = 20) 1245056

ary ary+1

36 40 44 48 52 56 2R g2 719Es

int int int int int
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&ary &ary+1

inte M= LI 7H2] BiE S 71217 | = B =EIE]
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i : | HRY ays KW PEHAS |
int ary [3] [4]; ary Sleisl M BelElo|cH |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

ary [0] int | int int | int

L HE A= Al Y

ary[1] int | int | int | int EZ'LHH%RND'%'EHE o
"intE H4 Ul 7HS HHEE" |

_________________________________

ary [2] int | int | int | int
Faa g FEH{EE2 Zt FEHiE e A
HE 2 AE 712|7|= EQIE{0[CH

__________________________________________
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int ary[3][4]={{1,2,3,4}, {5,6,7,8}, {9,10,11,12}};
int (xap)[4];

inti, j;
ap=ary; //HEHS HSTOIE M0l NI P—
for(i=0; i<3; i++){
for(j=0; j<4; j++){ L2 & 4
printf(“%5d”, aplil[j]); 5 6 7 8
} /| ap= B X AIRBHCH 9 10 11 12
printf(“&n”);

}
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void ary_prn(int (xap) [4] ); /g2 A, it jE 2 e i

(Btol M0 = HaF WEO| 7153522 int (+) [4]12F 20| =

#include <stdio.h>
void ary_prn(int (x)[4]);

int main()

{
int ary[3]1[4]={{1,2,3,4},
{5,6,7,8},
{9,10,11,12}};

ary_prn(ary);
return O;

}

-13-
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void ary_prn(int (*ap)[4])

{

}

int

i, Js

for(i=0; i<3; i++){

}

for(j=0; j<4; j++){
printf(“%5d”, ap[il[jl);

}
printf(“Wn”);
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ary+1 100+ (1*sizeof(ary [0])) 100+ (1*16) 116

Lol REMIEY ay[0]= H4el Jl5S
| 310 SR MY o 37|18 H ABict,
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£ ~stl.

OI10l 22 Clotd 781 =cl& BHERAE Jield|l= ELlH

x(ary+1)+2 *(ary+1)+(2*sizeof(ary[1] [0])) 116+ (2%4)

L E iR BEE ol AR
| P40 A7|8 AMBICt |

___________________________________

4. 3% AN 22 ?EHJcl 1248 X = 78HM SclH HHER2A
HOIHOIEZ EXAHAMAE AIE0I0 1 et S &Lt

*(x(ary+1)+2) ary [1]1 [2] /5 A F-2a1de] Al B4 g o4
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int res;
res = atb;
return res,

(=]

o
int sum (int a, int b)

Suim

o0
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int sum (int, int) ;
(AHZHH 2 7H-2F EHEH)

ClsHER-12)

int ( * fp ) (@int, int);

“.

b
fp= ZEOIE{ZC], oo

int (xfp)(int, int);

fp=sum;
fp(10, 20);

&2 SEN0ICH.
EH, 2IEIgtel SENOICH.
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L 712171 4ol HEY
L intd 2t E HE Ay

o OIXLR 20 intE 4tE
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/] E&+ZoHHS 4
/| &S S=EolHH0 MEEHT
/| &=ZoHHEZ &4 S&, (*xfp)(10, 20)= AHE Jts
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#include <stdio.h>
int sum(int, int);

int main()

{
int (*fp)(int, int);

int res;

fp=sum;
res=fp(10, 20);
printf(“result : %dWn”, res);

return O;

}

int sum(int a, int b)

{
}

return a+b;
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int sum(int, int);

int mul(int, int); /%%

SE 7t 2L T
int max(int, int); //+ 358 TolA 2 s deshs &
int (*fp) (int, int); fp = sum;
fp = mul; D= AR Jtssict
fp = max;

L=
0
1l
o
4



> SAT+EAH= 010l AHE0I=T1?

e LISl &2 J|sE +=3dol= a8 BSAl
&t func

1. 3sat FHEFIREERH Y8 w=rt.
2. F HFUSE HAS SFBICL

3. HAE LS SlHo|| S5 5ict

- funce=0lA 28 HAAMNE =2 &8 SEE [l 2R AL0| ;TS QS AL

4o 8 AN H4o Z AN 2 AN : : L.
void func(int (*fp)(int, int))
{sum) (mul { max) ces {
fp(a, b);
func( );  // func(sum);  ERO) mfe et 759 B4HS )
// func(mul);  FEQIAZ F1 SEFICE

// func(max);
J/aRe
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#include <stdio.h>

void func(int (*)(int, int));
int sum(int, int);
int mul(int, int);
int max(int, int);

int main()
{
int sel;
printf(“1. & &2 &Wn”);
printf(“2. & E+2 ZWn”);
printf(“3. & == SUA 2 3t HLWn”);
printf(“&6t= =S HEGIAIR : 7);

scanf(“%d”, &sel);
switch(sel){

case 1: func(sum); break;
case 2: func(mul); break;
case 3: func(max); break;

}

return O;

1

-22 -

void func(int (xfp)(int, int))

{

}

int sum(int a, int b)

{
}

int a, b;
int res;

printf(“S LU ABABIHQ : 7);
scanf(“%d%d”, &a, &b);

res=fp(a, b);
printf(“Z2 gt 2

return a+b;

int mul(int a, int b)

{
}

return a*xb;

: %dWn”,

res);
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e VOIdEQIHE= JI2I9|l= A8 0 Cist &
int a; //ints HE AA
(void *) &a; //intd ¥59) FQAES void EAEHZ 7244 P
e VOIdECIHH == Jield= NEE0| ol d AU
OIEHE HEE == ULH.
s 71E7|1= XI=do| ™ol ™ UX| 22Ct
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void * vp;
R 3
vpE EQIE{MAC] e R = ] |=
int in; /] ints B
double db; // double® B4
void *vp; // vVOIdZE QI B 2~
Vp=&in; //int8® B0 HOIEHE NEE + AL,
vp=8&db; // double® Bi4:0| LOIEE MEE 2 UL,
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e Ji2|2|= NS0 Uicst 2D S8z AIE2E e gHatol!
AL SHCY.
printf(“%dWn”, *(int *)vp); // &8s 50| 2XANE YA g2 =280}
vp=(int *)vp+1; /] EHE S0 B4t EHC
int *ip=(int *)vp; /] s S0 ZoIE{ 20 CHYSHCH

e VOIdECIHH-E AIESolH st HEHS EOIHE MYQCIXI=
S A 0= SAE 0l £ QIC}
= T AMlL. OT 2 -2 T A\

void exchange(void *, void *); // &=2| &

int a=10, b=20;
double x=0.15, y=0.5;

exchange(&a, &b); // intE® TQIHE MUOINZ =1 S50},
exchange(&x, &y);  // double® HOIEHE MELOINZ Z=CH
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#include <stdio.h> void exchange(char *type, void *vp1, void *vp2)
#include <string.h> { /[ type RtBE RES B MRS
int itp;
void exchange(char *, void *, void *); double dto:
int main() if(strcmp(type, "int")==0){
{ itp=*(int *)vp1;
int a=10, b=20;

*(int *)vp1 = *(int *)vp2;

double da=1.5, db=2.5; *(int *)vp2 = itp;

exchange("int", &a, &b); }
printf("A %3t W& : %d, %dWn", a, b); if(strcmp(type, "double")==0){
exchange("double", &da, &db); dtp=*(double *)vp1;
printf("&l 23t W& E : %.11f, %.11fwn", da, db); *(double *)vp1 = *(double *)vp2;
*(double *)vp2 = dtp;
return 0; }
} )

* (int *) vpl

@D vple (int ») &= HEt
of

@ HEt=l yp10| 2127 = 7|
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